
 

 سوالات سطح آسان فصل اول

 : مبحث عدد نویسی و محاسبات عددی 

  . سا تٌَیسیذ3  4ٍّای  سقن هکاًی اسصش ٍ حشٍف ًَضتِ   سا ت56140013ِػذد  (1

 

 . کٌیذ اػذاد صیش سا تا یکذیگش هقایسِ (2

  〇  2000 + 30206  60000 (ج               〇500023   500203 (ب               〇 40040  400040 (الف

 .کٌیذ پش سا خالی خاّای (3

 .................................هی ضَد  سِ ّضاس هٌْای ًِ غذ ّضاس،   (الف 

.  .................هی ضَد   هیلیَى6 ًػف  (ب 

.... ...................ضَد  هی  ّضاس50ٍ  هیلیَى3 ػلاٍُ تِ    هیلیَى70 (ج 

 

 . دّیذ پاسخ سَالات    ت691002734ِ ػذد  تا تَخِ تِ  (4

 .سقن ّای طثقِ هیلیَى سا تٌَیسیذ (الف 

   چیست ؟2اسصش هکاًی سقن  (ب

 .ایي ػذد سا تِ حشٍف تٌَیسیذ (ج 

 .اػذاد صیش سا اص کَچک تِ تضسگ هشتة کٌیذ (5

61725639    ٍ   61820060  ٍ   6935041  ٍ  61720067  

 

 

 سا ، دس خذٍل اسصش هکاًی قشاس دّیذ ٍ سپس تا " سی ٍ ّفت هیلیَى ٍ ضطػذ ٍ تیست ٍ ًِ ّضاس ٍ غذ ٍ پٌح "ػذد  (6

 .سقن تٌَیسیذ
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 : کٌیذ هطخع  719856۰23  ػذد دس (7

 ؟ است کذام سقن کَچکتشیي ٍ تضسگتشیي هکاًی اسصش (الف 

 ؟ گیشًذ هی قشا س طثقِ کذام دس 7 ٍ 5 ّای سقن (  ب

 ؟ کٌذ هی تغییشی چِ 5 هکاًی اسصش کٌین ؛ تشاتش 1۰۰ سا ػذد ایي اگش (  ج

 ؛  کٌین اضافِ سا  154۰۰ هقذاس ،  869۰۰۰ ػذد تِ اگش (8

 .تٌَیسیذ  حشٍف  تِ سا هقذاسی کِ تِ دست هی آیذ  حاغل  ( الف

 .تٌَیسیذ سا آهذُ دست تِ ػذد  گستشدُ ( ب

 .رٌّی اًدام دّیذ (9

 : ........................................دٍیست تشاتش تیست ّضاس تا   (الف 

  : ......................................40000پٌح تشا تش  (ب 

 

 : صیش  هحَس تِ تَخِ تا (1۰

 

 

 

  . کٌیذ کاهل هٌاسة  تا ػذد سٍی هحَس سا خالی خاّای  (الف 

 .کٌیذ هطخع هحَس سٍی تقشیثی غَست تِ سا 475۰۰۰۰۰۰ ػذد ( ب

 .  ضشٍع کٌیذ ٍ ّضاس تا ّضاس تا ؛  تا سِ ػذد تؼذ اداهِ دّیذ ٍ سپس تِ حشٍف تٌَیسیذ668000الگَی صیش سا  اص  (11

668000 ٍ …………………………. ٍ …………………………. ٍ  …………………………. 

 .ػولیات صیش سا اًدام دّیذ (12

      

   579 
×  421

                  5493 31 

 

پاًػذ هیلیَى   

 هیلیَى

 

دٍیست هیلیَى 

 هیلیَى

 

0        

  

                                
       

2 



 

 .تا تَخِ تِ هحَس دس خاّای خالی ػذد هٌاسة تٌَیسیذ (13

 

 

 

 . اػذاد صیش سا تِ حشٍف تٌَیسیذ (14

 57963043..............................................................................................................................................................  :  

43953499................................................................................................................................................................   :   

 

 :تِ سَالات صیش پاسخ دّیذ (15

  چِ تغییشی هی کٌذ ؟2  سا ّضاس تشاتش کٌین ، اسصش هکاًی سقن 3200اگش ػذد  (الف 

  چِ تغییشی هی کٌذ ؟9  سا دُ ّضاس تشاتش کٌین ، اسصش هکاًی سقن 59365اگش ػذد   (ب 

 

 :مبحث میلیارد 

 

 .کٌیذ اػذاد صیش سا تا یکذیگش هقایسِ (16

 هیلیَى   پاًػذ〇هیلیاسد   پٌح (                                  ب〇  24432518 2443251800  (الف

 است؟ سقن کذام صیش ػذد دس هیلیاسد دّگاى (17

38194724615۰ 

 .دّیذ قشاس هکاًی اسصش خذٍل دس سا" ّضاس  ّطت ٍ دٍیست ٍ هیلیَى ّفتاد ٍ هیلیاسد پٌداُ ٍ سیػذ " ػذد  (18

 

 

 ؟ است هیلیاسد یک تشاتش ػثاست کذام (19

  تایی100000تا  ّضاس غذ (تایی     د 1000000 تا ّضاس (تایی      ج 100000 تا ّضاس  ( تایی      ب 10000 تا ّضاس (الف 

 

0       

............

... 
60000 30000 ................

... 

120000 
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 . دّیذ پاسخ سَالات  ت9678564325ِ ػذد تا تَخِ تِ  (2۰

  .دّیذ قشاس هکاًی اسصش خذٍل دس سا  ػذد(الف

 ؟ داسد قشاس ای هشتثِ چِ دس 7 سقن( ب

 .تٌَیسیذ حشٍف تِ سا ػذد ایي( ج

 . کٌیذ تا یکذیگش هقایسِ (21

 〇 2۰1432 2۰1234  (الف 

  سیالی 2۰۰تا〇 1۰۰ سیالی غذ تا 200 (ب 

 سیالی ّضاس تا   پاًػذ〇 سیالی ّضاس تا دٍیست (ج 

 

 داسد؟ سا هکاًی اسصش تیطتشیي سقن سپس هطخع کٌیذ، کذام ٍ تٌَیسیذ حشٍف تِ  سا 2345687۰9۰3  ػذد  (22

 

 .کٌیذ کاهل سا خالی خاّای (23

........ ................ ...هی ضَد هیلیَى  7۰۰  هیلیاسد هٌْای1  (الف 

....... ...................... ..هی ضَد یکی  تا8 ٍ غذتایی تا 9 ٍ ّضا ستایی تا 5۰  ٍ هیلیَى دُ تا 2 ٍ هیلیا سد یک تا   3   (      ب 

. کٌیذ اػذاد سا  تا یکذیگش هقایسِ (24

12345689۰5   〇   12354689۰5                                          8754257984  〇    875425798 

 

 .دّیذ اداهِ سا صیش ػذدی الگَی (25

 هیلیا سد 1۰ ٍ  هیلیا سد3۰ٍ ................. ٍ  ................. ٍ ................

........   ............... ٍ ........................ ٍ 99۰۰۰۰۰۰۰ ٍ 985۰۰۰۰۰۰ 4 



 

 سقن  تِ  سا خذیذ ػذد هی کٌین ؛  ضشب1۰ دس سا    "ٍ ّفت تیست ٍ ّضاس ٍ ّطت ٍ دٍیست هیلیاسد ٍ سِ  چْل"   ػذد (26

 .تٌَیسیذ ٍ حشٍف

 

 .کٌیذ سًگ  است ؟ آى سا تش ًضدیک کذام تِ ٍسطی ػذد سدیف ّش دس (27

 

 

 

 

 :مبحث  اعداد مرکب 

 

 .کٌیذ صهاى ّا سا تا یکذیگش هقایسِ (28

2: 35' : 28"  〇  2: 36' : 12"                    3 : 63' 〇  4 : 02'                        2 : 30' 〇  150' 

. دّیذ اًدام سا صیش تفشیق ّای  ٍ خوغ (29

3 : 46' : 15 "                       14 : 00' : 00"                

+   2 : 12' : 47"                          - 3 : 20' : 35"     

 

  صهاًی دس هذت چِ  اٍ .تشگطت خاًِ تِ    12: ' 13 :4۰ " ساػت ٍ سفت هذسسِ تِ    7 : 25  ': 37  "ساػت  ػلی (3۰

 تَد؟ هذسسِ

 

 

 دقیقِ تشای اًدام تکالیفص صهاى غشف 25 ساػت ٍ 2اگش اٍ  .  تکالیفص سا تِ پایاى سساًیذ'30 :12   فاطوِ دس ساػت (31

 کشدُ تاضذ ؛ صهاى ضشٍع اًدام تکالیفص چِ ساػتی تَدُ است؟

 

 

 

858۰۰۰۰۰۰۰ 

4000000000 

 

3976۰۰۰۰۰۰ 

 

39۰۰۰۰۰۰۰۰ 

86۰۰۰۰۰۰۰۰ 8584۰۰۰۰۰۰ 
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اٍ سٍی ّن چِ هقذاس هیَُ خشیذُ .  گشم  سیة  خشیذ670  کیلَ  ٍ 1 گشم  پشتقال  ٍ  500  کیلَ  ٍ  2آقای اکثشی   (32

 است؟ 

 

 

 .الگَّای  صیش سا تا سِ هشتثِ دیگش اداهِ دّیذ (33

4 :  36' ٍ   5 : 16' ٍ  5 : 56' ٍ …….……. ٍ  ….………. ٍ ……………. 

5': 36" ٍ   5': 58" ٍ   6': 20" ٍ …………. ٍ  …………. ٍ  ……………. 

 . خاّای خالی سا کاهل کٌیذ (34

 .ثاًیِ است.........  ساػت تشاتش تا 1ّش   (الف 

 .هی گَیین........  ساًتی هتش، یک 100تِ ّش   (ب 

 .گشم است......... ّش کیلَ گشم تشاتش تا   (ج 

 .دقیقِ ٍخَد داسد....... دس ّش یک ضثاًِ سٍص ،   (د 

 . تشای صهاى ّای صیش ػلاهت ثاًیِ ٍ دقیقِ سا تگزاسیذ (35

20 : 30: 05   7 : 35  :  21    16  :  45  : 21    12 : 11 : 33 

 

 .صهاى ضشٍع یکی اص تشًاهِ ّای تلَیضیًَی کِ ًگاُ هی کٌی سا ّوشاُ تا دقیقِ ٍ ثاًیِ یادداضت کي  (36

 : ........................صهاى پایاى : ......................... صهاى ضشٍع تشًاهِ  

 .حاغل خوغ ٍ تفشیق ّای اػذاد  هشکة صیش سا تذست آٍسیذ (37

                                سٍص        هاُ        سال  

4 : 26': 32"                                   1364   7    8 

+ 3 :57':46"                                                                      -      1346       4         3 
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 (. تثذیل ٍاحذ  فشاهَش ًطَد: ساٌّوایی  ). صهاى ّای دادُ ضذُ  سا سٍی ساػت ًطاى دّیذ (38

 

6 : 48': 76"                                                                     14 : 98': 87" 

 

 

 .اػذاد هشکة صیش سا هقایسِ کٌیذ، سپس اختلاف آى ّا سا تذست آٍسیذ (39

 

2 : 36': 47" 〇  2 : 36': 74"                                      1326  4  هْش  〇  1326   8   آتاى 

 

 : مبحث الگوها 

 

 کذام دستِ اص اػذاد صیش ، ّوگی اص اػذاد الگَی هشتؼی ّستٌذ؟ (4۰

  (الف       46ٍ  42  ٍ  25                 (ب    18  ٍ    52ٍ 72           (ج   64  ٍ 9  ٍ  49          (د   81  ٍ 56  ٍ  36

 

 .تا تَخِ تِ ضکل ، تِ سَالات پاسخ دّیذ. الگَی صیش تا چَب کثشیت ساختِ ضذُ است (41

 

   

 

  (3)   ( 2 )   (1 )  

 ضکل ضطن اص چٌذ چَب کثشیت تطکیل هی ضَد ؟ (الف 

  چَب کثشیت تطکیل ضذُ تاضذ؟32آیا ضکلی ٍخَد داسد کِ اص  (ب 

تا سسن یک الگَی هٌاسة ًطاى دّیذ  .  غفحِ اص کتاب سا هطالؼِ هی کٌذ10اٍ سٍصی .  غفحِ داسد150کتاب هشین  (42

 .چٌذ سٍص طَل هی کطذ تا  هشین کتاتص سا توام کٌذ
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 .ضکل چْاسم الگَی صیش سا سسن کٌیذ ٍ خذٍل سا کاهل کٌیذ (43

 

  ؟

           (4 (                                                ) 3 (                                                ) 2)    ( 1)  

 ضواسُ ضکل 1 2 3 4

 تؼذاد گل    

 ساتطِ الگَ     

 

 اگش ضکل سا تِ ّویي  تشتیة اداهِ دّین ؛ ضکل چْاسم اص چٌذ دایشُ دسست . ضکل صیش یک الگَ سا ًطاى هی دّذ (44

  هی ضَد؟

 

 

 

 14 (                                   د 8 (                                 ج 10 (                              ب 12 (الف 

  1 ٍ 4 ٍ 9 ٍ 16دس الگَی هقاتل ، پٌداّویي ػذد چٌذ است؟                                                                                   (45

 2500 (                       د 1500 (                    ج 250 (               ب 150 (الف 

 

 .الگَّای ػذدی صیش سا اداهِ دّیذ (46

997000000  ٍ  998000000  ٍ  ……………………… ٍ  ……………………. ٍ ……………………. 

1 ٍ  3 ٍ  9 ٍ 27  ٍ ……. ٍ  ……. ٍ ……..  

ٍ ……………… ٍ  ..…………… ٍ 25 هیلیَى   ٍ 30  هیلیَى    ……………….. 
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 . تکص  الگَ سا  چْاسم ضکل ػضیضم (47

 

    ؟ 

(1)                        (2)                                     ( 3 )                                                  ( 4 )   

 

 .تا تَخِ تِ الگَی صیش ػذد دّن سا تٌَیسیذ (48

1 ،   4  ،  2 ،  5  ،  3   ...،  

 

 .الگَّای صیش سا تا سِ ػذد تؼذی  اداهِ تذُ! فشصًذ گلن  (49

 ...... ، ...... ، ...... ،15 ، 10 ، 5  

 ...... ، ...... ، ...... ،6 ، 4 ، 2  

 ................ ، ................. ، ................... ،600000 ،  400000  ،  200000  

  .……………… هیلیَى 5 هیلیَى ، 6 هیلیَى ، 7، ..................... ، .....................  ،   

 تا تَخِ تِ الگَی ػذدی صیش ؛  ػذد تؼذی چٌذ است؟!  ػضیضم  (5۰

 

 

 30 (                            د 32 (                         ج 28 (                     ب 25 (الف 

 

 دس الگَی هقاتل ػذد تؼذی کذام است؟ (51

 144 (                           د 136 (                          ج 128 (                        ب 121 (الف 

 

 

 ...... ٍ55ٍ 45 ٍ 36 ٍ 28   

21
 

 

 6 9 14 ؟
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 گشم 7۰۰ سَم ٍ سٍص تیطتش،  گشم 5۰۰ دٍم سٍص . تشداضت کشد  صػفشاى گل گشم 2۰۰  کیلَ 5ٍ اٍل سٍص کطاٍسصی (52

 تشای هقذاس خوغ  ػذدی الگَی   حالا ضوا .کشد تشداضت تیطتش گشم 9۰۰  ًیض چْاسم ٍ سٍص اضافِ تش،  قثل سٍص تِ ًسثت

 .تٌَیس آٍسی ضذُ دس  سٍصّا  سا 

 

 

 .الگَی صیش سا تا ضکل پٌدن اداهِ تذُ! دلثٌذم  (53

 
 .تذُ اداهِ سا صیش الگَی گلن فشصًذ (54

25 ٍ 36 ٍ …… ٍ …… ٍ …… 
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 سوالات سطح متوسط فصل اول

 : مبحث عدد نویسی و محاسبات عددی 

 .تٌَیسیذ سا 7  3ٍ سقن ّای  هکاًی اسصش کٌین ،  ضشب غذ دس  سا46732 ػذد اگش (55

 

 . سقوی سا تذست آٍسیذ9 سقوی ٍ کَچکتشیي ػذد 8اختلاف تضسگتشیي ػذد  (56

 

 

 ؟  تاضذ هی صیش ّای گضیٌِ اص یک کذام حاغل 74۰۰۰ ػذد (57

 تایی ّضا س تا ضا ًضدُ   +غذتایی تا تیست   +تایی ّضا س دُ تا ضص ( الف

 تایی ّضا س تا  چْا سدُ + غذتایی تا  دُ + تایی ّضا س دُ تا ضص (  ب

 تایی غذ تا سی   +تایی ّضا س تا  یک + تایی ّضا س دُ تا ّفت (  ج

 تایی غذ تا پاًضدُ   +تایی ّضا س تا  دٍ + تایی ّضا س دُ تا ّفت (  د

 

 .ػذد هشتَط تِ ّش ػثاست سا هقاتل آى تٌَیسیذ (58

300000000 +  500000 + 9000 + 700 + 10 + 8 = 

 چْاس تا دُ هیلیَى ٍ ضص تا غذ ّضاس تا ٍ دٍ تا یک ّضاس تا ٍ ًِ تا غذ تایی ٍ پٌح تا یکی 

 

 .خاّای خالی سا پش کٌیذ (59

 .ضذُ است دسست هیلیَى یک تا................  اص 460000000ػذد   (الف 

 .است ضذُ دسست........  تا 6ٍ........ ٍ دٍ تا  هیلیَى یک  تا............اص  3250600 ػذد (ب 

 .ساختِ ضذُ است.........................  تا 3ٍ .......................  تا 5تا یک هیلیَى ٍ ........................   اص 4500300 (ج 

 .تطکیل ضذُ است.......................    تا 900ٍ یا .....................  تا 9  اص  9000000ػذد  (د 

 .غذ هیلیًَی تطکیل ضذُ است.............. ّضاستایی ٍ .............. دُ هیلیًَی ٍ ..............   اص  4050004000  (ٍ 

 ....................... تا یؼٌی 8000 تشاتش 100هی ضَد ٍ ......................  هیلیَى 9ثلث   (ُ 

 

........................ 
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اٍ کذام سقن سا .  سقوی سا تساصد5کَچکتشیي ػذد صٍج   ( 4 ٍ 9 ٍ 6 ٍ 3 0ٍ )سداد هی خَاّذ تا استفادُ اص  سقن ّای   (6۰

 تایذ دس هشتثِ غذگاى قشاس دّذ؟

 

 ؟ است تشاتش صیش ّای گضیٌِ اص یک کذام تا صیش ػثا ست حاغل (61

550000  +  50000  = …………… ÷ 300 = ……………….. 

        3۰۰ × 2۰۰ ÷ 3۰ (                                                                                 ب6۰۰۰۰۰ ÷ 2۰۰ (  الف

 8۰۰۰۰۰ ÷ 2۰۰۰ (                                                        د ( 25۰۰۰۰+  25۰۰۰۰)  ÷ 5۰۰ (  ج

 :مبحث میلیا رد 

 است؟ چقذس هیلیَى غذ  تا4  ٍ هیلیَى دُ  تا8 هدوَع (62

 

 است؟ سقوی چٌذ ػذد  ایي.داسد قشاس هیلیاسد غذگاى هشتثِ دس ػذدی چپ سوت سقن آخشیي (63

 . پشکٌیذ  سٍ خالی خاّای (64

..... ........ ...ضَد هی تا ّضاس غذ تا 3 هٌْای تا ّضاس غذ  تا7  (الف

 .است  ضذُ تطکیل...  ....... ...تا 2 ٍ..  .......... ...تا 5 ٍ هیلیَى دُ تا .  .... ... اص 4۰5۰۰2۰۰  ػذد(ب 

 .تٌَیسیذ ضذُ خَاستِ تقشیة تا سا صیش ػذدّای (65

 : .........................................................هیلیَى  یک             تا تقشیة  ّضاس 78۰  ٍ  هیلیَى43 

  : ........................................هیلیاسد  دُ      تا تقشیة ّضا س 26۰ٍ  هیلیَى 125هیلیا سد ٍ   239

 . تٌَیسیذ سا  8 ٍ 9 ٍ 5 ٍ 0 ٍ 4 ّای سقن تا سقوی 5 ػذد تضسگ تشیي ٍ تشیي کَچک (66

 : ...............................تضسگ تشیي ػذد  : ...............................کَچک تشیي ػذد 
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 .تاضذ ضذُ دسست ّضا ستایی دُ تا 5هیلیا سد ٍ دُ  تا6ٍ هیلیا سد یک تا 8 اص تٌَیسیذ کِ  ػذدی (67

 

 ؟ ضذ خَاٌّذ ای هشتثِ  چِ 8 ٍ 7 سقن  کٌیذ  ضشب10000 دس سا   26781۰۰۰ ػذد  اگش   ( الف (68

 ؟ ضذ خَاٌّذ ای هشتثِ  چِ   1 ٍ 6 سقن  کٌیذ تقسین 1۰۰ تش سا ػذد ّویي اگش   (   ب

 

. کٌیذ هطخع هیلیاسد یک تقشیة  تا  سا ػذد صیش   دٍ( 69  

 

 

 

 :مبحث اعداد مرکب 

 .حاغل خوغ ٍ تفشیق ّای صیش سا تذست آٍسیذ (70

 گشم       کیلَ گشم       تي                                                هیلی هتش       ساًتی هتش         هتش      کیلَ هتش

300       860         4                                              4             40           300         6    

71۰    250         1                                          +  9             80         400          3-       

   غثح ٍا سد 6:30 '  تؼذ اص ظْش تْشاى سا تِ هقػذ هطْذ تشک کشد ٍ سٍص تؼذ ساػت 3:15  'اتَتَسی دس ساػت  (71

 ایي اتَتَس چٌذ ساػت دس ساُ  تَدُ است ؟. هطْذ ضذ

 

 

 .تشای ّش کذام اص صهاى ّای صیش یک ساػت تکطیذ ٍ صهاى سا سٍی آًْا ًطاى دّیذ (72

   12  :   40':15"                         21: 15':00"    

 

 

 12987542006  تا تقشیة یک هیلیاسد

  تا تقشیة یک هیلیاسد 4983245۰416
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 ساًتی هتش تاضذ؛ 64اگش اًذاصُ ضلغ  ّش کاضی .  کاضی هشتغ ضکل کاهل ضذُ است22طَل آضپضخاًِ یک سستَساى  تا  (73

 .ساًتی هتش است............ هتش ٍ ............. طَل ایي آضپضخاًِ 

 

 هی تاضذ؟ تیذاس سٍص ضثاًِ اص هذت چِ  اٍ .است خَاب دس  9  :۰۰ ' :25  "   سٍص ضثاًِ یک طَل دس فاطوِ (74

 

 

 تِ ظْش  تؼذ اص 2 :15  ' :3۰ "  ساػت ٍ کشد حشکت اغفْاى سوت  تِ   غثح 9 :12  ' :45  " ساػت  تْشاى اص هاضیٌی (75

 تَدُ است ؟ ساُ دس هذتی چِ  هاضیي ایي . سسیذ اغفْاى

 

 

  توام هی 8: 17  ': 46  "   تؼذ اص ظْش ضشٍع ضذُ ٍ ساػت 7: 14  ':   35 "سشیال هَسد ػلاقِ هادس ػلی ،  ساػت   (76

 .هذت صهاى پخص ایي سشیال سا حساب کٌیذ. ضَد

 

 
 

اگش اص .   تِ هٌضل سسیذ21  :17  ' :16  "  تشای خشیذ خاسج ضذ ٍ دس ساػت 18: 19  ': 46  "سؼیذ  اص هٌضل ساػت   (77

   سا دس ٍسیلِ ًقلیِ تَدُ تاضذ ؛ چِ هذت صهاًی سا غشف خشیذ خَد کشدُ است؟73  ' :84  "ایي صهاى  

 

 

 : مبحث الگوها 

  هشتغ دسست هی ضَد ؟64تا تَخِ تِ ضکل صیش ٍ الگَی آى ، ضکل چٌذم اص  (78

 

 

 

 

                                             (3 (                                           ) 2                 )   (        1)    
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 تا تَخِ تِ الگَی هَخَد دس ضکل صیش ، هحیط ضکل دّن اص چٌذ ضلغ تطکیل ضذُ است ؟ (79

 

 

 (                                                                                                 3 (                             ) 2 (                      ) 1   )     

 کذام یک اص اػذاد صیش، ّن خضء اػذاد  الگَی هشتؼی ٍ ّن خضء اػذاد الگَی هثلثی ّست ؟  (8۰

  36 (                            د 66 (                           ج 45 (                            ب 55 (الف 

 

 ضکل تیستن اص چٌذ دایشُ دسست هی ضَد؟ .  صیش سا دس ًظش تگیشیذدًثالِ ی اػذاد (81

 
 43 (                              د 23 (                         ج 45 (                            ب 38 (الف 

 42 ٍ 40 ٍ 36  ٍ 30ٍ ...... دس خای خالی الگَی هقاتل چِ ػذدی تایذ قشاس تگیشد؟                                             (82

 20 (                       د 22 (                        ج 16 (                    ب 18 (الف 

 

 :تا تَخِ  تِ الگَی صیش  (83

 

             

(                                          3)     (                   2)          (                     1)   

 .ضکل تؼذی سا تکطیذ (الف 

تؼذاد پاسُ خط ّا دس ضکل دّن چٌذ تا است؟  (ب
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 ۰تذّیذ اداهِ دٍ تای  دیگش  تا سا ایي الگَ (84

25  ٍ  50 ٍ 100 ٍ 200 ٍ 400 ٍ 800 ٍ …… ٍ …… 

 

 ۰دّیذ اداهِ سا صیش ػذدی الگَی (85

36 ٍ 80 ٍ 60 ٍ 104 ٍ ….… ٍ ….… 

 .تا تَخِ تِ الگَی صیش ، خذٍل سا کاهل کٌیذ!  ػضیضم  (86

 

 ضواسُ ضکل 1 2 3 4 .... 15

 تؼذاد چَب کثشیت     15 

 

 

 

 تا تَخِ تِ الگَی هشتؼی ، ضکل دٍاصدّن چٌذ  دایشُ داسد؟ (87
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 سوالات سطح دشوار فصل اول

 :مبحث عدد نویسی و محاسبات عددی 

 .دس خای خالی ػذد هٌاسة قشاس دّیذ (88

 .................... هیلیَى تشاتش است تا 150ثلث   (الف

 ..............................  تا تقشیة یک هیلیَى 37592118ػذد   (ب

.. ..............هی ضَد    تایی10000 تا  20   1000ٍ  تا 15  (ج 

.... ............هی  ضَد   تایی1000  تا12  اص کوتش   تا300 (د 

 

  کٌیذ دقت صیش  ٌّذسی اضکال اص کذام ّش سٍی اػذاد تِ (89

 

 

 

 ضکل 7 ، دایشُ ضکل 8 ،  هشتغ  آًْا  اص تا 9 کِ طَسی  ؛ تِ تشداسین  ضکل 36 ٌّذسی اضکال خؼثِ دا خل اص تػادفی طَس تِ اگش

 تِ ٍ هحاسثِ 1۰۰۰۰۰ اص کوتش تقشیة تا سا ،  اضکال ایي سٍی ّای سقن هدوَع ؛ تاضین داضتِ هستطیل ضکل 12 ٍ رٍصًقِ

 . تٌَیسیذ حشٍفی ٍ ػذدی غَست

 

 . تِ سَال ّای صیش پاسخ دّیذ9 68049057تا تَخِ تِ ػذد  (9۰

 هشتثِ ی غذگاى هیلیَى ، چٌذ تشاتش هشتثِ ی غذگاى ّضاس است ؟ (الف 

 اسصش هکاًی تضسگتشیي سقن چیست ؟ (ب 

 ّضاس تا اضافِ کٌین ؛ کذام سقن تغییش هی کٌذ؟100اگش تِ ایي ػذد  (ج 

 .ضص ّضاس ٍ ًِ غذ ٍ سی ٍ سِ تؼذ اص ایي ػذد سا تٌَیسیذ (د

 

  تَهاى  فشٍش داضتِ 2950000000  ،   1398اٍ دس سال . آقای سحواًی ًوایٌذگی فشٍش هحػَلات خاًگی سا داسد (91

  چطَس ؟1408 چقذس فشٍش خَاّذ داضت؟ تا سال 1400اگش سًٍذ فشٍش اٍ ثاتت تاضذ، اٍ تا سال . است

 

 غذ هیلیَى غذ ّضاس دُ ّضاس یک هیلیَى
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 :مبحث میلیارد 

 ػذدی چِ هي.ضَم هی سقوی 1۰ ػذد کَچکتشیي کٌیذ اضافِ هي تِ یی ّضاستا غذ سِ ٍ غذ تایی سِ ٍ تایی دُ سِ اگش (92

 ّستن؟

 

 .  سا تٌَیسیذ تاضذ  2ػذد آى دّگاى ٍ تاضذ 3ٍ 6 ٍ 5 سقن ّای آى ّضاس طثقِ کِ سقوی ضص ػذد تضسگتشیي (93

 

 

 8 سقن هکاًی  اسصش ٍ تیطتشیي است کوتش ، دٍ تا یکاى تشاتش  3  اص ّضاسم ،  یکاى  3 یکاًن سقوی،  ّفت ّستن ػذدی (94

 ّستن ؟ ػذدی چِ هي . است فشد سقوی یک ػذد ، کَچکتشیي  سقن ّاین تقیِ ٍ هی تاضذ

 

 :مبحث اعداد مرکب 

 

  ساػت اص ٍ تاضذ قشظ ػذد 7 خَسدى تِ هدثَس اٍ اگش.تخَسد قشظ یک ساػت 7 ّش تایذ تیواسی خاطش تِ ضخػی (95

 هی خَسد؟ سٍصی چِ ٍ ساػتی چِ دس سا قشظ کٌذ؛ آ خشیي ضشٍع ضٌثِ سِ سٍص   غثح8 : 26  ' :4۰ "

 

 

 .ّش یک اص ػثاست ّای صیش سا تِ غَست ػذد هشکة ًطاى دّیذ (96

 : .......................................... ثاًیِ 6355

 : ......................................................................................  سٍص 835

 : ................................................................................................... سا ًتی هتش 4769

 : ........................................................ گشم 9530
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 ًفش اص داًص آهَصاى، صهاًی کِ تشای تالا سفتي اص کَُ طَل کطیذُ است تشای ّش 5پس اص پایاى یک کٌََّسدی تیي  (97

 تِ ًظش ضوا سشیغ تشیي ٍ کٌذ تشیي فشد چِ کساًی ّستٌذ؟.  کذام ًَضتِ ضذُ است 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  غثح سٍص چْاسضٌثِ ؛ چِ ساػتی اص چِ سٍصی است؟6 ساػت  قثل اص ساػت 9  ضثاًِ سٍص ٍ  4 (98

 

 :مبحث الگوها 

 کذام اػذاد است ؟  (     □ -  △ )تا تَخِ تِ الگَی ضکل صیش  (99

 

 

 

 1 : 00 ': 01 ":    هثیي 

 

  ثاًی66ِ دقیقِ ٍ 40:  غذسا 

 

  ثاًی124ِ دقیقِ ٍ 31:  سیٌا 

 

   ثاًی870ِ دقیقِ  ٍ 20 : اهیشػلی 

 

   ثاًی3603ِ :  هحسي 
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 کذام یک ، هدوَع ػذد دٍاصدّن ٍ یاصدّن دس الگَی هثلثی است؟ (1۰۰

 144 (                             د136 (                           ج 128 (                       ب 121(الف 

 

 

 :تا تَخِ تِ الگَی صیش  (1۰1

 

(                  2 (                                              ) 1        )                            ( 3 ) 

 .ساتطِ ایي الگَ سا تٌَیسیذ  (الف 

 . سا پیذا کٌیذ"  تیست ٍ ّطتن" ٍ "  ّطتن "تؼذاد هثلث ّا دس ضکل ّای   (ب 

 

 .سپس هدوَع ػذد چْاسم ٍ پٌدن ایي الگَ سا تذست تیاٍس.  اتتذا الگَی ػذدی صیش سا اداهِ تذُ  (1۰2

 

1 ٍ   2 ٍ  6  ٍ  ….. ٍ …… ٍ …… 

 

 

 ؟ است چٌذ الگَ ایي ػذد دٍهیي ٍ سی (1۰3
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